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соціальні ініціативи для дітей, наука і освіта (співробітництво з НФаУ), опіка 

малозабезпечених верств населення (формування і видача аптечок для 

багатодітних та малозабезпечених сімей під час епідемії коронавірусу). 

Висновки. За результатами проведеного аналізу можна зробити 

висновок, що провідні вітчизняні фармацевтичні компанії займають активну 

громадську позицію і постійно реалізують різновекторні соціальні 

програми, спрямовані на підтримку добробуту суспільства. Інформаційний 

контент сайтів досліджуваних підприємств у повній мірі відображає 

діяльність компаній у сфері зв’язків з громадськістю на принципах 

відкритості, актуальності, достовірності та соціальної відповідальності.  

Використання фармацевтичними підприємствами концепції PR є 

запорукою зміцнення конкурентних позицій за рахунок створення 

позитивного іміджу, задоволення потреб споживачів у якісних доступних 

товарах та поліпшення ситуації щодо охорони здоров’я населення України. 

У подальших дослідженнях доцільно вивчити ставлення споживачів до PR-

заходів, які реалізують вітчизняні фармацевтичні підприємства. 
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Вступ. Соціальна значущість продукції фармацевтичних підприємств 

вимагає посилення відповідальності щодо дотримання вимог стандартів якості, 

правил належних практик. З іншого боку, посилення конкуренції стимулює 

інвестиційну діяльність фармацевтичних компаній, яка потребує мобілізації 

значних ресурсів. Розвиток фармацевтичних підприємств актуалізує 

відповідальне використання інноваційних концепцій управління, однією з яких 
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є інжиніринг. Промисловий інжиніринг передбачає застосування загальних 

принципів інжинірингу, наукового менеджменту, а також методів та моделей 

різноманітних наукових напрямків для забезпечення і підтримки високого рівня 

виробництва і рентабельності сучасних промислових підприємств [1]. 

Мета полягає в аналітичному дослідженні перешкод і проблем 

впровадження інжинірингу, а також можливості прискорення застосування 

промислового інжинірингу у діяльність фармацевтичних підприємств. 

Методика дослідження. Використано такі методи: аналіз, порівняння. 

Основний матеріал дослідження. Інжиніринг – сфера підприємницької 

діяльності, що пов’язана зі створенням промислових підприємств, об’єктів 

інфраструктури, будівельних та інших об’єктів у формі надання на комерційній 

основі різноманітних інженерно-консультаційних послуг. Інжинірингові 

послуги можна поділити на дві групи: послуги, пов’язані з підготовкою 

виробничого процесу (передпроєктні, проєктні, післяпроєктні та спеціальні); 

послуги з забезпечення нормального перебігу процесу виробництва і реалізації 

продукції. В цю групу входять роботи, пов’язані з оптимізацією процесів 

експлуатації, управління підприємством і реалізації його продукції [2]. 

До консультаційних послуг промислового інжинірингу відносяться: 

проведення попередніх техніко-економічних обґрунтувань та досліджень, 

пов’язаних із проєктуванням; планування та підготовка креслень та схем 

витрат; планування та вироблення програм фінансування; підготовка 

попередніх ескізів, проєктної документації, детальних креслень та 

специфікацій; контроль за будівництвом, виготовленням обладнання, 

монтажем, пуском обладнання в експлуатацію; видання сертифікатів щодо 

якості виконаних робіт та інших послуг [1]. 

Складність та комплексність промислового інжинірингу зумовлює 

суттєві перешкоди його ефективного впровадження  в умовах 

фармацевтичного виробництва, а отже, вимагає пошуку напрямків подолання 

цих проблеми. Узагальнено карту можливостей застосування промислового 

інжинірингу в умовах фармацевтичного виробництва відображено у табл. 1. 
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Таблиця 1 

Можливості прискорення застосування промислового інжинірингу 

у діяльність фармацевтичних підприємств 

Напрямок питань 
впровадження 
промислового 
інжинірингу 

Характеристика 

Перешкоди 
впровадженню 

Структурні деформації в економіці країни, політико-
економічна криза; відсутність розвинутої інфраструктури 
вітчизняного ринку інжинірингових послуг; недосконала 
інституційна складова регулювання діяльності 
інжинірингових компаній; низька інтенсивність розвитку 
інноваційної діяльності більшості фармацевтичних 
підприємств 

Проблеми 
впровадження 

Недосконалість законодавства України щодо 
впровадження інжинірингових послуг, зокрема 
невідповідність законодавчо-правових актів щодо 
укладання договорів інжинірингу різного спрямування; 
невідповідність законодавчої бази України світовому 
досвіду інжинірингу; повільне становлення ринку 
інжинірингових послуг; не сформованість інструментів 
захисту прав (інтелектуальних, юридичних, фінансових 
тощо) учасників процесу надання інжинірингових послуг 

Перспективи 
розвитку 

Стабільність роботи галузі, стійкий розвиток 
фармацевтичного ринку; розвиток промислових кластерів,  
інноваційної інфраструктури; впровадження й 
функціонування належних практик, дотримання 
вітчизняними фармацевтичними підприємствами 
міжнародних стандартів якості (сертифікація), поширення 
застосування міжнародного досвіду формування 
організаційно-технічного механізму опрацювання 
концептуальних засад інжинірингу 

Шляхи 
подолання 
перешкод і 
проблем 

Створення концептуальних засад організації та 
функціонування промислового інжинірингу в умовах 
фармацевтичного виробництва; адаптування міжнародного 
досвіду надання інжинірингових послуг до умов ринкової 
інфраструктури України та особливостей вітчизняного 
фармацевтичного ринку, стимулювання впровадження 
інжинірингу в діяльність фармацевтичних підприємств 
(пільгове кредитування, законодавча підтримка); 
активізація інноваційного розвитку фармацевтичних 
компаній; підготовка кваліфікованих кадрів для створення 
і функціонування різноспрямованої системи інжинірингу 
на підприємстві); розробка ефективної системи 
(алгоритму) супроводження виконання робіт з інжинірингу 
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Висновки. Подолання перешкод і проблем активізації впровадження 

інжинірингу в діяльність фармацевтичних підприємств дозволить отримати 

такі переваги: підвищення ефективності інвестицій у зв’язку із появою 

реальних важелів впливу на бюджет проєкту; скорочення термінів виконання 

робіт і виробничих витрат; консолідації відповідальності з управління 

інвестиційним проєктом у руках інжинірингової компанії; зниження ризиків; 

підвищення конкурентоспроможності. 
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Вступ. Практика паперового документообігу розвивалася сторіччями 

та стала частиною сучасної культури ділового спілкування. Однак розвиток 

інформаційних технологій суттєво змінює можливості документообігу, 

причому швидкість змін така, що паперові документи часто стають 

неактуальними вже в процесі підготовки. Останнім часом фармацевтична 

діяльність стає усе більш Internet-залежною, а відносини між партнерами – 

усе більш дистанційними. Аптечні заклади повинні ідентифікувати інші 

заклади охорони здоров’я та органи державного регулювання з усе 

зростальною ретельністю й відповідальністю. Запровадження електронних 
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